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Előszó 
 

2021-ben a Neumann János Egyetemen megalakult a Gazdaságföldrajzi és Településmarketing 

Központ az MNB Tudásközpont részeként. Ennek feladata, hogy a magyar társadalomtudomá-

nyi kutatásokban és a felsőoktatásban az eddig önálló szervezeti egységként nem képviselt te-

lepülés-, régió- és országmarketinget valamint -márkázást helyezze előtérbe; illetve a gazda-

ságföldrajzon belül a 21. században megjelenő új tendenciákat. Ilyenek: a városhálózatok gaz-

daságtana – az ún. „konnektográfia” –; a virtuális valóság módszertana – a „Metaverzum” –; az 

identitásföldrajz; a talentumföldrajz, a gazdasági rádiuszföldrajz; az adatvezérelt gazdasági fo-

lyamatok; az ún. „asszociatív” geográfia; a gazdasági és társadalmi folyamatok „geofúziója”; a 

fenntarthatóság „számvitele”; vagy a vállalatok térbelisége, különös tekintettel a magyar autó-

iparra és a 2020-ban beköszöntött válságok korára. A Központ egy online kiadványsorozatot 

indított  

Magyar Gazdaságföldrajzi és Településmarketing Műhely  

(MGTM) címen. 
 

Ennek a sorozatnak a most megjelenő, 7. tanulmánykötete a településmarketing elméleti és 

gyakorlati megközelítéseivel foglalkozik. A helymarketing (place marketing) tudományterülete 

a 2000-es évektől örvend kiemelt népszerűségnek, az azóta eltelt időben számos tanulmány 

vizsgálta a  helyek – települések, városok, országok stb – marketing- és márkázási tevékenysé-

geinek lehetőségeit, eszköztárát, stratégiai és taktikai megközelítéseit. A városmarketing, vá-

rosmárkázás területeinek fejlődésével párhuzamosan különös fókuszba kerültek az egyes érté-

kelő modellek, az arculati kérdések és stratégiai megoldások térnyerése is. 
 

A kötet tanulmányai a témakör fejlődését képezik le, az elméleti megközelítések irányából ha-

ladva a gyakorlati példák értékelése felé. Az írások új kereteket adnak a helymárkázás szakiro-

dalmi modelljeinek, különös tekintettel a városmárkázás 6P modelljeinek vizsgálatához és gya-

korlati példákat is mutatnak a városmárkázás különböző területeiről. A témakör speciális vetü-

lete a városarculat megfelelő kialakítása és alkalmazása, ezt mind elméleti, mind gyakorlati 

szempontból is vizsgálják a szerzők.  
 

Kecskemét, 2022. december 15. 

Jenes Barbara 
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